



## 泰康脱胎换骨 全面战略布局大健康生态

“从传统寿险公司脱胎换骨，我们正向以大健康为核心的新生态、创新型保险金融服务集团大步迈进。”泰康董事长陈东升在2016年新年致辞中如是说。

2015年，中国经济进入“新常态”，国家推出“一带一路”、“互联网+”等重大战略。国务院先后发布“加快发展养老服务业”、“促进健康服务业发展”、“加快发展现代保险服务业”的若干意见，鼓励保险资金等社会资本进入养老服务业，明确提出推动“医养结合”发展，保险业迎来了发展的新机遇。

2012年泰康推出保险对接养老社区的创新模式，催生和撬动了其高客业务体系，高客业务目前已经进入增长爆发期，积累了近2万名高端客户。在年金业务方面，泰康后发先至，增速稳居市场第一，凭借受托、投资双轮驱动，管理资产合计超1200亿元。

也在2015年盛大开业，其纯正的“保险系”血统，引发市场极大关注，也寄托了泰康的宏大志向——泰康在线要建成互联网产寿险相结合的普惠保险体系，并成为泰康大健康战略的互联网平台和入口。与此同时，泰康持续推进“+互联网”战略，“左手抱右手”，用互联网、云计算、大数据，全面武装传统保险销售、全面优化客户体验，

中国平安  
PINGAN

## 感恩十年 完美绽放 平安产险周口中支十周年庆典真情馈赠

十年风雨路，历经坎坷，从无到有，从小到大，周口平安产险取得了跨越式的发展，员工63人，覆盖七县，保费越过亿元大关，这些成绩的取得离不开客户的支持，离不开全体将士的不懈努力。

十年，3650天，十年对你我而言是漫长的风景，但对周口平安而言，是一段不断突破的奋斗史。

值平安产险十周年司庆之际，公司决定开展“感恩十年、盛情回馈”主题活动，邀请客户和我们共同见证十年峥嵘岁月！

一、续保客户进店有礼

活动时间：2016年3月14日—2016年3月31日。

在此期间进店续保的客户，均有十周年纪

念品相送。

### 二、寻找平安十年老客户

十年之前我不认识你，你不属于我；十年之后我们是朋友还可以问候。

茫茫人海中，我们满怀深情的寻找，只为送上我们最真的问候。

如果您在平安产险周口中支连续承保已经十年，请联系我们：0394-8699138 王志博。

请相信，我们会给您一个不一样的惊喜。

三、分享平安老照片，讲述老照片背后的故事。

参与人员包括平安内部员工及客户。

如果您有关于平安的老照片或故事，请联系我们：0394-8699138 王志博。（平安）



## 创新在线客服 国华人寿首推微信限额退费服务

在互联网保险领域一马当先的国华人寿，在客户服务方面也同样运用互联网技术持续创新，为客户提供更多、更便捷的在线客户服务，目前已经在手机客户端微信服务平台相继实现了微信投保、支付、在线客服、产品展示、查询等功能。

在保险公司柜面办理退费、领取账户价值服务的全套流程，被国华人寿复制到“微信和官网”服务平台上，客户只要一台电脑或一部手机，便可享受到国华人寿提供的“微信和官网在线”无差异服务，同时，为了保证保费金额较高的客户资金安全，国华人寿服务平台实现与银联系统对接，使客户的资金到账安全性得到百分百的保障。值得一提的是限额退费服务功能系业内首家，也是国华人寿服务模式与“互联网+”完美组合，目的是更好地为客户创造价值。

此次推出微信限额退费服务主要针对

退保客户和部分领取账户价值的客户，全流程在线自助办理，实时申请、实时审批、实时受理，全程掌握受理进度。同时，为了客户资金安全，国华人寿服务平台与银联系统实现对接，并采用银行安全认证机制，实时验证账户信息真实性，保证资金安全到账，大大提升了退费服务的时效性、安全性和便捷性，深度接入互联网大潮。

客户只要关注国华人寿微信服务号（V95549），进行注册登陆后，即可自主享受各类保全微服务。例如在线自主完成投保、支付、客服、查询、退费及小额领取等操作，随时随地方便快捷。国华人寿在移动手机客户端的服务极大地提升投保和领取的效率，既方便了客户，也通过网络技术为公司节省了运营和人力成本。

（国华）

## 富德生命人寿周口中支

### 开展防范和处置非法集资宣传工作

为深入贯彻落实《国务院关于进一步做好防范和处置非法集资工作的意见》，根据河南省打击和处置非法集资工作领导小组有关工作部署，富德生命人寿周口中支公司积极在全辖范围内开展防范和处置非法集资宣传工作。

我司于2016年2月在全辖范围内组织观看非法集资宣传影片，并召开专题会议，会上主要向全体员工讲解了非法集资的概念、特征、常见手段、社会危害及识别方式，并对非法集资的发展趋势进行了重点分析。同时紧密结合保险业实际，强化重点领域，对近年来保险业非法集资案件的特征及典型案例进行了详细解说。在此基础上，针对河南保险业非法集资案件频发现象对我司的防范打击非法集资工作进行了风险提示，要求全体员工务必要吸收同业公司的经验教训，提高风险防范意识及识别能力，并在

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带 第143期

周口晚报  
13903947963  
周口保险协会  
0394-6171223  
金融  
保险

# 周口报业传媒集团

# 2016春季周口糖酒会

## 诚征冠名、协办单位

**主办单位：周口报业传媒集团**

**会展时间：4月15日-17日**

**会展地点：周口五一广场**

规模最大 档次最高 影响最广 展商最多

大平台才有大展会 大展会才有大优惠

**招商范围：白酒、红酒、啤酒、饮料、奶制品、茶叶、婚庆、餐饮等相关产业。**

**策划/执行：周口报业传媒集团酒水餐饮工作部  
周口晚报《时尚周刊》**

**招商电话：13839412578 13592221006 13592220015 15036819999 15138290269 13523115975**

